

救人不留名,奖金全捐出

两名长沙游客获评厦门市思明区“见义勇为模范”

8月上旬,正在厦门度假的中国银行湖南省分行赤岗支行行长雷泽玉和同伴庄祉昀无意中救起了一对落水的夫妇,随后没有留名就离开。他们的救人之举被当地政府发现后大加赞赏,并授予了“见义勇为模范”荣誉称号。事后,雷泽玉和庄祉昀将总计4万元奖金捐给了当地的见义勇为基金会,悄然回到长沙。

■记者 梁兴 实习生 彭紫薇 通讯员 王晓丹



◀雷泽玉 通讯员 王晓丹 摄

【嘉奖】政府重奖“无名英雄”

救人本是旅游途中发生的一个小插曲,雷泽玉和庄祉昀不以为意,当时没有留名就回了酒店。随后,他们却在住处迎来了一位特殊的客人——厦门市思明区区长黄乔生。

“我一定要见见这两个英雄,弘扬这种无私救人的正气!”黄乔生说,事发的那一带海域常有群众因涨潮而溺死的情况发生,但是舍生去救人的英雄却非常少。没想到,这次是两个热心的长沙游客见义勇为。

“救人是应该的,我和庄祉昀都觉得这没什么,算不上什么英雄。”在面对记者“为什么做好事不留名”的疑问时,雷泽玉反复说着这句话。

最终,厦门市思明区人民政府决定授予庄祉昀、雷泽玉“思明区见义勇为模范”荣誉称号,每人发放两万元奖金。事

后,两人把总计4万元奖金捐给了当地的见义勇为基金会。

【提醒】营救落水者要讲究方法

事后,雷泽玉和庄祉昀悄然离开厦门,回到了长沙。不过,这件事还是传到了雷泽玉的同事、朋友们耳里,大家纷纷表示钦佩。

还有媒体记者闻讯赶来采访他。戴着眼镜,穿着T恤,说话温文尔雅的雷泽玉表示,“救人是我们的本能反应,我们不是什么英雄,只是我想告诉大家的是,营救落水人员,一定要讲究方法。”

回想起当时的情景,雷泽玉仍觉得惊险:要是当时没有回去让庄祉昀开船过来救人,结果也许不会这么幸运。“事后警察告诉我,如果我一个人游过去救他们的话,很有可能被他们死死抱住,到时候三个人都会有生命危险。”雷泽玉感慨。

还原现场

合力救出落水夫妇

8月9日上午10时许,雷泽玉和同来厦门游玩的国防科技大学博士研究生庄祉昀一家,来到厦门市思明区环岛路附近海域游泳。

“救命!救命!”听到隐隐约约的呼救声后,雷泽玉循声游到安全线附近,发现竟有两人落水。等游近两人时,他发现其中一名女性已经喝进了大量海水,逐渐失去意识,两人随时都会有生命危险。

情急之下,雷泽玉不失冷静地往回游,通知在岸上的庄祉昀马上找船过来救人。在他们的合力救助下,两位遇险人员最终安然无恙,事后了解,那是一对在海边挖花蛤不慎落水的夫妻。



基金动态

新手投资 首选货币基金

随着投资理财意识的普及,近年来老百姓在理财方面的愿望需求非常迫切。但传统思维对投资理财“水很深”的印象让普通投资者颇感“难以下手”。专家建议,新手不如先从投资货币基金开始,打理自己的“闲钱”。

那么如何选择货币市场基金呢?众禄基金研究中心分析师指出,在选择货币市场基金的时候宜选择成立时间长、规模大的货币市场基金,目前市场中收益率排名前二十位的货币市场基金成立时间均超过5年,其中安现金富利成立时间将近8年,是国内第一只货币基金。华安现金富利也是规模超过百亿的大货币基金,业绩优异稳定,华安现金富利A成立至今年年化收益率已达25.4%,近一年收益超过4%,高过一年期定存。 ■记者 黄文成

平安大华 发售保本基金

从各大保险机构近期披露的信息中不难了解到,固收类产品仍然是其主要的配置资产,某些保险公司固收类资产配置比例超过80%。

为了满足弱市下投资者的理财需求,平安大华基金8月13日推出了旗下首只保本基金——平安大华保本混合型证券投资基金,投资者可通过建行、平安银行、平安证券等各大银行券商,及平安大华基金直销中心、网上交易平台进行认购。该基金的拟任基金经理由拥有超过十年固定收益投资经验、六年公募基金管理经验的孙健先生担任。

业内人士表示,在当前复杂多变的市場环境下,“控制风险”正成为机构投资者与个人投资者的共识之一,而“本金有保障、收益可预期”的保本基金正成为投资者关注的焦点。 ■记者 黄文成

经济信息

三大品牌靓古镇

——洞口高沙镇致力打造文化强镇

文化是一个城镇的灵魂。近年来,洞口县高沙镇党委、政府在打造经济强镇的同时,高度重视文化建设,坚持“依托文化资源、激活文化活力、发展文化产业”,掀起了一股文化塑镇的建设热潮。

打历史牌:千年古城焕异彩

高沙镇建镇兴市迄今有1300余年历史,古迹名胜遍布全境,湖湘文化浸润其中。

为了挖掘本土资源,全力塑造历史名镇,高沙镇先后投入300多万元建成了高沙博物馆,投入45万元制定了省级历史文化保护规划,投入180万元对全镇古迹进行了修缮。同时,编辑了《高沙楹联集锦》和《高沙民间故事选》等系列历史文化档案。去年以来,该镇又投资1.8亿元保护性修缮高沙古街、古巷、古宅,修复千年古迹洄澜风雨桥、乾元宫等一批历史名景。日前,这些项目正在紧张建设之中。

打教育牌:文明新风扑面来

高沙镇大力实施教育强镇战略,全力提高群众的文明素质。近年来,辖区所有

学校硬件建设不断完善,软件建设不断提升。全镇3所小学进行了危房改造,5所中学配备了电子教学设备,所有学校完成操场硬化和校园绿化。教育工作名列全县前茅,先后有18名学生6次在国家、省级科技创新获一等奖、优秀奖。

同时,该镇开展了丰富多彩的文化教育下乡活动。全镇23个村建立“农家书屋”,送戏下乡75次,开设科学技术指导主题课135堂。通过一系列文化教育活动,丰富了群众知识,提升了群众文明素质。

打民生牌:广筑舞台添“民乐”

为推动民间文化,提升百姓幸福指数,

该镇不断完善城镇文化基础设施建设,投入18万元改造4个社区文化广场,投入50万元建成文化站综合大楼,积极筹建综合文化广场。建成8个村级篮球场,发展20余个文化体育协会,成立一所老年大学。

同时还广泛开展各种文化体育活动和社区文化活动,成功举办了全市老年门球邀请赛、建党90周年大型文艺庆典、军民联欢元宵晚会、民间艺术作品展等一系列文娱活动,让群众健康快乐,让民俗文化遍地开花。 ■陈志强 陆益平 杨清华

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈

——找林敏医院

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧!

林敏医院打破治不好难断根的疑虑,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏院长让你做回一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风医院中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2011]第11-1018-701号